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Krajský krizový štáb cvičně řešil mimořádnou událost 

v Jaderné elektrárně Temelín 

 

Situace k 12.30 hod 

Krizový štáb kraje cvičně řeší mimořádnou událost v Jaderné elektrárně Temelín (ETE). 

V návaznosti na scénář cvičení zadal hejtman Jiří Zimola úkoly jednotlivým členům krizového 

štábu. 

 

Hejtman Zimola zároveň požádal předsedu vlády o vyhlášení nouzového stavu pro celý 

Jihočeský kraj a to s okamžitou platností. Zároveň pověřil ředitele složek IZS konkrétními úkoly 

v rámci řešení mimořádné události.  

 

Mezi priority patří:  

*Informovat o situaci okolní kraje i obce.  

*Obce v zóně havarijního plánování se mají postarat o trvale žijící obyvatele, kteří se nemohou 

vrátit do svého bydliště v zóně havarijního plánování.  

*Informovat dopravce, zveřejnění informací o omezeních na komunikacích. 

*Zabezpečit náhradní jízdní řády pro autobusy a vlaky mimo zónu havarijního plánování. 

* Informovat zdravotnická zařízení a zajistit přednemocniční neodkladnou péči pro obyvatelstvo 

v zóně havarijního plánování. 

*Ukončení varovných relací, po kterých bude následovat informace a pokyny obyvatelstvu pro 

realizaci konkrétních opatření. 

*Zprovoznění zelené linky 800 100 450, na kterou mohou volat obyvatelé. 

Aktuální situace při cvičení v ETE – cvičení Zóna 2015   

Jaderná elektrárna Temelín (ETE) cvičně řeší mimořádnou událost na I. výrobním bloku. Požár, 

který vypukl po zřícení střechy strojovny, byl uhašen. Nejsou evidovány žádné ztráty na životech. 

Vlivem řady poruch však I. blok ztratil veškeré elektrické napájení a způsoby chlazení reaktoru. 

Ve 12 hodin měřící systémy zaznamenaly únik radiace mimo ochrannou obálku reaktoru.  
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Aktuální informace při cvičení od HZS JčK – cvičení Zóna 2015 

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje (HZS JčK) reagoval na vzniklou situaci tím, že žádá 

obyvatele ze zóny havarijního plánování, kteří se v současné době nacházejí mimo zónu a z 

důvodu uzavření zóny se nemohou vrátit domů, aby se přihlásili na obecním úřadě obce 

s rozšířenou působností, kde jim budou poskytnuty bližší informace a případně i zabezpečeno 

ubytování.  

Jejich rodinní příslušníci v zóně havarijního plánování jsou v současné době ve školkách, školách 

a zaměstnáních ukryti a nebezpečí jim nehrozí.  

HZS JčK prověřil evakuační trasy a místa dekontaminace, zaktivoval jednotky předurčené pro 

dekontaminaci a trvale informuje prostřednictvím operačního a informačního střediska o vývoji 

situace krizové štáby kraje a obcí s rozšířenou působností, složky IZS a územní správní úřady. 

Prověřil dostupnost a akceschopnost svých sil a prostředků. 

Aktuální informace při cvičení od ZZS JčK - cvičení Zóna 2015 

Zdravotnická záchranná služba JčK (ZZS JčK) zvýšila pohotovost svých sil a prostředků. 

Zajišťuje přednemocniční neodkladnou péči pro obyvatelstvo v zóně havarijního plánování 

vyčleněnými a proškolenými posádkami ZZS. Zároveň informovala o situaci ZZS okolních krajů a 

zahájila přípravy zprovoznění záložního zdravotnického operačního střediska. 

Aktuální informace při cvičení od PČR - cvičení Zóna 2015 

Podle pokynů velitele zásahu uzavřela policie dnes v 11.20 hodin zónu havarijního plánování v 

perimetru 13 kilometrů. Stanoviště na komunikacích jsou obsazeny hlídkami policie. Veřejnost je 

povinna dbát pokynů policistů, do zóny není povolen vstup ani vjezd.  

Jihočeská policie také soustavně prověřuje plánované evakuační trasy. Trasy jsou průjezdné až 

do předurčených míst dekontaminace. Evakuační trasa pro zaměstnance elektrárny má dopravní 

omezení zúžené jízdní pruhy na silnici I/20 v délce cca 800 m – obchvat Vodňany. Provoz je 

plynulý – netvoří se kolony. 

Integrované tiskové středisko JčK 

Ing. Milan Nebesář 

 

 


